ACTA NÚMERO CATORCE: 04-06-2019
[bookmark: _Hlk14178073]En sesión ordinaria celebrada por la Municipalidad de la ciudad de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel, a las catorce horas con diez minutos del día CUATRO DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL DIECINUEVE. Convocada y presidida por el señor Alcalde José Reynaldo Villegas Iglecias, con la asistencia de los demás miembros que la integran Sindico Oscar Vicente Rivera Vargas, regidores del primero al sexto respectivamente: Leopoldo Paredes Flores, Manuel Estarlín Penado Soriano, María Yasmina Jiménez de Morejón, Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, José Iraiz Urrutia Quintanilla, Israel Aparicio, también asistieron los regidores suplentes respectivamente señores: Arnobio Moraga, Salvador Reyes Navarrete Jaime, Genesis Azucena Saravia Navarrete, Wilver Alexander Portillo Torres y el secretario de actuaciones Ronys Jasiri Avalos, Abierta la sesión por el señor Alcalde Municipal se dio inicio con la comprobación del QUÓRUM formal.- Seguidamente con la revisión y aprobación de los puntos de agenda el Concejo Municipal en uso de sus facultades legales emite los siguientes acuerdos: ACUERDO NUMERO UNO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales por votación unánime ACUERDA: Autorizar al señor Alcalde Municipal José Reynaldo Villegas Iglecias, para que en Nombre y Representación del Concejo Municipal, firme CONVENIO MARCO DE COOPERACIÓN INTERINSTITUCIONAL ENTRE LA POLICÍA NACIONAL CIVIL Y LA ALCALDÍA MUNICIPAL DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DOS: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por el Director del Centro Escolar Alberto Masferrer, en uso de sus facultades y por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que cancele el suministro de 175 refrigerios (refrescos y galletas) para los alumnos participantes de los JUEGOS DE LA CONVIVENCIA SOCIAL Y ARMONÍA ESTUDIANTIL en la fecha que corresponde organizar al Centro Escolar Alberto Masferrer” a realizarse en la Cancha El Liberal el 26 de junio del corriente año. Comuníquese. ACUERDO NUMERO TRES: Este Concejo Municipal de conformidad con el artículo 57 de la Ley Transitoria del Registro del Estado Familiar, POR TANTO este concejo por mayoría de votación ACUERDA: Autorizar a la Jefe del Registro del Estado Familiar Reina Margarita Morales Diaz quien ha hecho las diligencias respectivas para dar cumplimiento a la reposición de partida de Nacimiento de HECTOR OVIDIO RODRIGUEZ, presentando el documento base para la reposición: Certificación de partida de nacimiento expedida el diez de octubre de mil novecientos ochenta y ocho, autentica por el notario Sebastian de Jesus Quintanilla Girón y Acta de no existencia del RNPN de fecha veintiséis de marzo del dos mil diecinueve: Certifíquese; ACUERDO NUMERO CUATRO: Este Concejo Municipal de conformidad con el artículo 57 de la Ley Transitoria del Registro del Estado Familiar, POR TANTO este concejo por votación unánime ACUERDA: Autorizar a la Jefe del Registro del Estado Familiar Reina Margarita Morales Diaz quien ha hecho las diligencias respectivas para dar cumplimiento a la reposición de partida de Matrimonio de ENRIQUE ADALBERTO CUADRA MARROQUIN Y VICTORIA CUADRA, presentando el documento base para la reposición: Copia de certificación de partida de matrimonio expedida el veinte de febrero de mil novecientos ochenta y ocho, autentica por el notario Sebastian de Jesus Quintanilla Girón: Certifíquese; ACUERDO NUMERO CINCO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL cancele el alquiler de 800 sillas, utilizadas para eventos municipales, sociales y religiosos. Comuníquese. ACUERDO NUMERO SEIS: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL erogue la cantidad de DOSCIENTOS SESENTA Y SEIS 66/100 DÓLARES ($266.66) en concepto del desalojo de 12 árboles caídos sobres las diferentes calles y caminos del municipio debido a las intensas lluvias del 24 y 25 de mayo, erogar a nombre de Basilio Nolasco. Comuníquese. ACUERDO NUMERO SIETE: Este Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal y por mayoría de votación ACUERDA Autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente a los FONDOS MUNICIPALES erogue la cancelación de un viaje de autobús para llevar a Ciudad Mujer San Miguel a 40 mujeres, a la inscripción en los cursos vocacionales que se están realizando en el municipio el día 12 de junio del 2019. Comuníquese. ACUERDO NUMERO OCHO: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por la encargada de la Unidad de Genero en la que se manifiesta que esta realizando dos cursos en coordinación con Ciudad Mujer, por lo que solicita y se aprueba por mayoría de votación lo siguiente: a). - 30 almuerzos y 25 regalos para la clausura del curso de Corte y Confección en Cantón Los Zelaya que se realizará el día 10 de junio de los corrientes. b). - 30 almuerzos y 25 regalos para la clausura del curso de Pastelería y Repostería en la Casa Comunal que se realizará el día 29 de junio de los corrientes. Se autoriza al Tesorero Municipal para que cancele lo gestionado. Comuníquese. ACUERDO NUMERO NUEVE: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por la encargada de la Unidad de Genero en la que se manifiesta que se estará realizando la feria de la semilla organizada por OIKOS solidaridad en la Ciudad de Concepción Batres, por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL cancele el servicio de tres transportes que servirán para llevar a las asociaciones de mujeres del municipio que asistan y/o participen con ventas en la feria de la semilla el día 7 de junio en Concepción Batres. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIEZ: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA Solicitar la activación de la cuenta corriente # 00160153758 del proyecto AMPLIACIÓN DE ELECTRIFICACIÓN DE TENDIDO COLECTIVO SECUNDARIO EN EL CASERÍO LA ISLA LA ARENERA, BARRIO SAN BENITO del Banco de Hipotecario. Comuníquese. ACUERDO NUMERO ONCE: El Concejo Municipal CONSIDERANDO las afectaciones que se han tenido en el municipio debido a las fuertes lluvias, por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Administrador de Contratos para que gestione la entrega de 6 bolsas de cemento a Justiniana Araniva Larín y 6 bolsas de cemento a Evila Gómez, ambas de escasos recursos económicos y del domicilio de Cantón Piedra Azul centro, se autoriza al Tesorero municipal para que cancele lo gestionados. ACUERDO NUMERO DOCE: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por la Comunidad Católica Santa Teresita del Niño Jesus del Barrio La Merced, y en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que cancele el suministro de 250 refrigerios para la Vigilia de Pentecostés a realizarse el sábado 8 de junio de 2019. Comuníquese. ACUERDO NUMERO TRECE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que cancele la cantidad de TRESCIENTOS ONCE DÓLARES ($311.00) en concepto de un cambio de aceite, un balero, 1 faja, entre otros detallados en la factura 000558 erogar a nombre de Darwin Javier Bustillo García propietario de BG Servicentro. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CATORCE: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por el Encargado de la Unidad Ambiental y el Inspector de Saneamiento Ambiental de la UCSF de San Rafael Oriente, en la que manifiestan que se ha elaborado un plan de campaña de fumigación continua de acuerdo a los índices larvarios y casos por dengue, Chick y Zica y para la prevención de estos, por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Jefe de la UACI para que gestione la adquisición de 1 Bomba Termo nebulizadora Modelo Super Hawk II 2605 a la empresa INTERLAGOS S.A. DE C.V., se autoriza al Tesorero Municipal para que la cancele por un monto de DOS MIL CUATROCIENTOS CINCUENTA DÓLARES ($2,450.00). Comuníquese. ACUERDO NUMERO QUINCE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA priorizar la inversión de los fondos 75% FODES para la realización del proyecto: construcción de pavimentación del área de parvularia y reparación del piso del hall en el Centro Escolar Alberto Masferrer, se autoriza al Jefe de la UACI para que en coordinación con el Administrador de Contratos elaboren el perfil respectivo. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIECISÉIS: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL erogue la cantidad de CIENTO ONCE 11/100 DÓLARES ($111.11) en concepto del desalojo de 10 árboles que obstaculizaban la realización del proyecto “COLOCACIÓN DE CARPETA ASFÁLTICA EN CUESTA EMPEDRADA DE CANTÓN SANTA CLARA MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIECISIETE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por votación unánime ACUERDA priorizar la inversión de los fondos 75% FODES para la realización del proyecto: DESALOJO DE DERRUMBES POR LLUVIAS Y CONSTRUCCIÓN DE BORDAS Y RELLENOS EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, SAN MIGUEL, se autoriza al Jefe de la UACI para que en coordinación con el Administrador de Contratos elaboren el perfil respectivo. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIECIOCHO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por votación unánime ACUERDA priorizar la inversión de los fondos 75% FODES para la realización del proyecto: MANTENIMIENTO Y CONFORMACIÓN DE CALLES RURALES EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, SAN MIGUEL, se autoriza al Jefe de la UACI para que en coordinación con el Administrador de Contratos elaboren el perfil respectivo. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIECINUEVE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA priorizar la inversión de los fondos 75% FODES para la realización del proyecto: APOYO CON UNIFORMES A EQUIPOS DE PRIMERA Y SEGUNDA CATEGORÍA DE LA LIGA ADFA AFICIONADOS EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, SAN MIGUEL, se autoriza al Encargado de la Unidad de Deportes para que elabore el perfil respectivo. Comuníquese. Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, cuarto regidor propietario en los acuerdos Números: 2, 3, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14 y 16 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto el Sr. José Iraiz Urrutia Quintanilla, quinto regidor propietario en los acuerdos Números: 2, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 14, 15, 16 y 19 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto el Sr. Israel Aparicio, sexto regidor propietario en el acuerdo Número: 2, 3, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14 y 16 por no estar de acuerdo. Y no habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta que firmamos.  




F_____________________________                             F_____________________________
    Sr. José Reynaldo Villegas Iglecias 	                             Profe. Oscar Vicente Rivera Vargas
Alcalde Municipal. -					                       Síndico Municipal. -		


F______________________________		                F_____________________________
      Lic. Leopoldo Paredes Flores			       Ing. Manuel Estarlin Penado Soriano
1º. Regidor propietario. -				           2º. Regidor propietario. -


F________________________________                         F______________________________
Tnlga.	María Yasmina Jiménez de Morejón	              Sra. Sonia Del Carmen Salvador de Cruz
3ª. Regidora propietario. -			          	         4ª. Regidora propietario. -	

 
F_____________________________		                F_____________________________
    Sr. José Iraiz Urrutia Quintanilla	   	                               Sr. Israel Aparicio
5º.  Regidor propietario. -				               6º. Regidor propietario. -


F_____________________________		                 F_____________________________
           Sr. Arnobio Moraga		                              Sr. Salvador Reyes Navarrete Jaime
1º. Regidor suplente. -				                       2°. Regidor suplente. -	


  F____________________________ 	                              F___________________________
Srta. Genesis Azucena Saravia Navarrete		      Sr. Wilver Alexander Portillo Torres
3ª. Regidora suplente. -    				               4°. Regidor suplente. -	




   


    F______________________
                                            Ing. Ronys Jasiri Avalos
[bookmark: _GoBack]                                               Secretario Municipal.
